
Leistungen und Pflichten Regelung Athletinnen und Athleten 
Leistungsübersicht 

Betreute Trainings pro Woche 2-4 
Infrastruktur  Hallen, Material etc… 
Übernahmestartgelder Gemäss Liste 
Diverse Anlässe Saison end /Kickoff/ Samichlaus/ 
Rabatt auf WOO-Sporternährung 25% 
Fördertraining gemäss Selektion Leistungssport orientiert AB U12 
Ermässigung Brainfit Academy Mentalcoaching 10% 
Gratis T-Shirt beim Eintritt bei fun and run  
Ermässigung Fitness far (Spezialpreis)  
Ermässigung Personaltraining  
Rabatt bei Partner in Abklärung  

 
Fahrspesen/Verpflegung: Werden keine übernommen 
Bei Mitfahrten sind CHF 10.- pro Weg an den Fahrer: in zu entrichten. 
 
Startgelder; 
Folgende Startgelder werden von fun and run Athletinnen und Athleten, vom Verein 
übernommen; 

- Schweizereinzelmeisterschaften Indoor und Outdoor (Aller Kategorien) 
- UBS Kids Cup, welche von fun and run ausgeschrieben werden, bis CH-Final inkl.  
- Visana Sprint Ausscheidungen, bis CH-Final  
- Mille Gruyère Ausscheidungen, bis Schweizer Final inkl. Lizenz wen nötig 

Startgelder, welche im Voraus bei der Anmeldung bezahlt, werden müssen und 
nicht von fun and run übernommen werden, werden Ende Saison den 
Athleten/innen in Rechnung gestellt. Diese sind in einem beschriftenden Couvert 
im Training abzugeben. 
 
Lizenz: 
Geht zu Lasten der Athleten. Wird durch fun and run gelöst und in Rechnung gestellt 
 
Wettkampfkleidung: 
Athletinnen und Athleten verpflichten sich am Wettkampf, wie auch bei der 
Siegerehrung, wo sie unter fun an run starten das Tragen der fun and run Kleidung.  Das 
Auslassen dieser Verpflichtung wir mit CHF 50.- gebüsst. 
 
 
 
 
 
 
 



 
Helfereinsätze: 
Es müssen mindestens 2-3 Helfereinsätze pro Jahr zugunsten von fun and run geleistet 
werden. Diese werden anfangs Jahr auf unserer Webseite publiziert.  
 UBS Kids CUP TEAM THUN hat dabei erste Priorität.  
Bei Jugendlichen unter 16 Jahren muss der Einsatz von einem Elternteil getätigt werden. 
Helfereinsätze können auch delegiert werden (Eltern, Freunde, Verwandte). Dies 
muss bei der Anmeldung vermerkt werden. 
Momentan sehen wir noch von Konsequenzen ab. Werden diese jedoch bei Bedarf in 
Betracht ziehen. 
 
Austritt 
Die Kündigung muss schriftlich oder per Mail 1 Monat vor Ende des Kalenderjahres, 
bis am 30.11.erfolgen. Trainingsabsenz entbindet nicht von der finanziellen 
Verpflichtung.  
Bei vorzeitigem Austritt besteht kein Anspruch auf Rückzahlung des Abo-Beitrages. 
 
Krankheit und Unfall 
Jede Absenz durch Krankheit oder Unfall ist uns sofort zu melden. Dauert die 
Abwesenheit länger als 4 Wochen und liegt ein ärztliches Zeugnis vor, wird der Betrag 
gutgeschrieben. 
 
Versicherung 
Die Versicherung ist Sache der Mitglieder. Bei Unfällen wird jede Haftung abgelehnt. 
 
Mitgliederbeitrag 
Der Mitgliederbeitrag ist 30 Tage nach Erhalt der Rechnung zu bezahlen. Die gültigen 
Preise sind auf der Homepage ersichtlich. Preisänderungen bleiben vorbehalten. 
Unsere Mitglieder können von verschiedenen Trainings pro Woche profitieren. 
 
Veröffentlichung von Fotos auf der Homepage 
Ohne gegenteiligen Bericht werden wir die in Trainings, an Wettkämpfen und Events 
gemachten Fotos veröffentlichen. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



Verhaltens Codex  
 
Ich beachte die Prinzipien der Ethik-Charta des Schweizer Sports sowie die Regelwerke 
meines Sportverbands und richte mich danach. 
Umgang miteinander: 

- Respektvoller und freundlicher Umgang mit Teamkollegen, Trainern und Gegnern. 
- Keine Beschimpfungen, Beleidigungen oder Provokationen. 
- Konflikte werden gewaltlos gelöst. 

Vereinsleben: 
- Sorgfältiger Umgang mit dem Eigentum des Vereins. 
- Respektvolles und vorbildliches Repräsentieren gegen aussen. 
- Unsere Trainer: innen haben Anspruch darauf, mit Respekt und Fairness 

behandelt zu werden. 
 

 
 

______________________ 
Marcel Sieber  
 
Gültig ab dem 01.01.2025 
 
 

 
Hiermit Bestätigen wir, die Rechten und Pflichten als gelesen und akzeptiert. 
 
Athlet: Inn                            Athlet: Inn 
 
________________________     ______________________________ 
NAME/VORNAME      UNTERSCHRIFT 
 
 
Gesetzlicher Vertreter                           Gesetzlicher Vertreter          
 
________________________     ______________________________ 
NAME/VORNAME      UNTERSCHRIFT 
 
 
Ort/Datum: ______________________________________ 
 
Bitte den unterschriebenen Beleg bis am 10.12.2025 im Training abgeben oder per 
mail an marcel.sieber@fun-and-run.ch 


